

山

水



●王芷诺

jy2011089

解东一小四二班

## 《明日歌》有感

●王祉沅 yx202107070 沁阳一小三(5)班

最近迷上了背古诗,俗话说:“背会唐诗三百首,不会写来也会谄。”原来诗里面也有好多知识值得学习呀,怪不得妈妈说,古诗是古人智慧凝结成的精华呢!在浩如烟海的诗歌中我最喜欢的是《明日歌》:“明日复明日,明日何其多。我生待明日,万事成蹉跎。”这首诗是明代诗人钱福所写,诗人想通过朗朗上口的诗句告诉我们做

事不要拖延,要珍惜当下的每分每秒。

想一想,生活中确实有很多时间被浪费掉了,张口就说一声“明天再做”,导致我们错过多少大好的时光啊!妈妈让我写作业,我却说明天再写吧,第二天我就后悔没有听妈妈的话早点完成作业!就要考试了,我一直只顾着玩,总说明天再开始复习,白白浪费了大好时光,

考试时就觉得考题像一只只凶狠的怪物,我不认识它们,可是它们依然面目狰狞地盯着我。果不其然,考试结果不理想,我心里后悔不迭,可是万事早已蹉跎。

人生很短暂,能够让我们全心全意学习的时间也是有限的,我们一定要把握好当下,才能不留遗憾,才能在知识的海洋里畅快遨游!

(指导老师:郭弯弯)

## 小喜家离奇失踪案

●陈瑞鹤 yx202107030 沁阳一小三(3)班

呜,我的小喜家不见了!

小喜家是我买的一只珍珠鸟。最初买的时候是一对,我非常喜欢它们,并给它们分别起名叫陈喜家一号、陈喜家二号。过了大半年,陈喜家二号不知道什么原因,卡在笼子里死掉了。我把它埋到房子后面,伤心了好些日子。

只剩下陈喜家一号孤零零地陪着我,所以我更加珍惜它了,我还央求妈妈给它换了一座大别墅。今天早上,我一起床就去给小喜家喂食,却发现小喜家的笼子敞开着,小喜家不见了!我着

急地大喊:“妈妈,小喜家不见了!”妈妈却淡定地说:“小喜家怎么可能不见呢?你一定是在骗我,我提醒你,你要迟到了,赶快吃饭吧。”我只好闷闷不乐地吃完了早饭,背着书包去上学了。

中午回家,妈妈上楼看了看,只听她在楼上大喊:“小喜家真的不见了!”我万般无奈地说:“我早上就给你说过了,你偏不信!”她又问我:“你给小喜家喂食的时候门是开着的吗?”我说:“没有呀。”她又问我:“小喜家的笼子开了吗?”我回答道:“开啦!小喜家绝对能够飞出去!”

妈妈说:“第一,小喜家绝对不可能自己把笼子的门打开飞出去;第二,也不可能是野猫把小喜家吃了,因为如果是野猫干的,那笼子一定会被破坏,但现在笼子完好无损,只可能是有人把笼子打开,把小喜家拿走了。”于是,我就给爸爸打了个电话,问他见到我的小喜家没,他说没有。

这一整天,我都在苦思冥想,直到现在也没想出个所以然。呜,我的小喜家,你不喜欢我了吗?你快点回来吧!我好想你呀!

(指导老师:李利君)



## 美丽的大公鸡

●冀宇晴 jy2011185 解东一小二(2)班



梦

●姬 遇 jd2108260  
焦东路小学四(1)班

## 我变成了一支笔

●李承哲 yx202107196 沁阳一小五(7)班

我醒来时,惊讶地叫了一声,我怎么睡在文具盒里?真是太奇怪了。我起来穿衣服时,却发现我竟然变成了一支笔。我兴奋极了!

过了不到五分钟,我便听到文具盒外的声音:“孩子,快起床。”哦,原来我的小主人今天还要去上学呢!不一会儿,文具盒便颠簸起来。很快,我就来到了学校。小主人把我拿出来开始写字。我的主人字写得很好看,一个个秀丽小巧的字像排列着的小兵一样整整齐齐的。我体内的墨汁在渐渐变少,我有点难过,

但我觉得自己的付出是有价值的。我的主人写完了,便拿着我指着写出来的字认真地检查起来。看到这儿,我的心里暖暖的,尽管自己的生命短了一点,但我不后悔,因为我让我的主人获得了知识。

丁零零,下课的铃声响了。我的主人把我放下后,却没有放进文具盒里,而是直接去交作业了。不一会儿,我便咕噜噜滚了下来。接下来的事可想而知,我一下子掉在地上,身子一阵剧烈的疼痛,然后我又继续向前滚,转得我是天旋地

转、头晕眼花。接着,我又被一位同学踩了一脚。“哇……”我哭了起来,以为自己再也不能为主人解决学习上的难题了。我的主人好像也发现了什么,急忙向我跑来,把我捡了起来,我又带好帽子到文具盒里睡觉去了。

“快起床了!上学要迟到了!”妈妈又叫我起床了,原来是场梦。这个梦告诉我,一定要好好保护好我们的笔,因为它是它在帮助我们学习。

(指导老师:梁小利)

## 啄木鸟的故事

●党梓瑜 tn2011178 塔南路小学三(1)班

从前,森林里有个鸟王国,大家都有美丽的羽毛,唯独啄木黑乎乎的,大家都不喜欢它,经过评选,美丽的孔雀当上了国王。

在这个鸟王国里有一个很大的森林超市,每年冬天的时候,大家都来这里选购各种各样的干果过冬,有松子、榛子、栗子等,琳琅满目。由于森林里有一条小河穿过,

所以这里土地肥沃,每年都有吃不完的干果。

可是这年冬天,大家发现森林超市里的干果又少又小,孔雀国王急得直跺脚,叫来大家说:“今年的干果这么少,你们知道怎么回事吗?”大家你看我我你看你,都不知道怎么回事。这时,啄木鸟跳出来:“可能是树木生了虫子造成的,我可

以帮助大家给树木治好病。”孔雀国王也没有更好的办法,只好让啄木鸟给树木治病。

从此,啄木鸟每天早出晚归,给每棵树检查,捉虫子。

第二年的冬天,森林超市里的干果又大多,大家高兴得又蹦又跳。经过大家的再次评选,啄木鸟当上了这个鸟王国的国王。

## 洗澡

●杜若琦 yh20010030  
映湖路小学二(5)班

谁都喜欢洗个澡,干干净净可真好。我给小鱼洗个澡,小鱼乐得吐泡泡。我给小鸡洗个澡,小鸡一走就滑倒。我给小猪洗个澡,小猪气得哼哼叫。